# craster

## PRODUCT DATA SHEET

Product Supplier	Craster
Product Name	Flow Cold Cell
Codes	SET_CCCL
C00	China
Materials	Liner: Expanded Polypropelene
	Cell (external): Anodized Aluminium, Glass-Filled Nylon Cell (internal): Hydrogel
Product End Use	Cool Pack
Declaration of Compliance	Liner compliant with RoHS directive
	Cold Cell's SDS was prepared in accordance with European Commission Directives 67/548/EEC, 1999/45/ EC, Regulation (EC) No 1907/2006, Regulation (EC) No 1272/2008 and Regulation (EU) No 453/2010
Revision Date	05/08/2024

#### Material Information

This product comprises two parts: the Liner, which is made of Expanded Polypropelene (EPP), and the Cold Cell, consisting of an Anodized Aluminium body with two Glass-Filled Nylon end caps. Internally, the cell contains Hydrogel: a non-toxic substance composed of 90% water and 10% sodium polyacrylate.

### **Cleaning & Maintenance**

Do NOT place Cold Cell or Liner in dishwasher. Wipe clean with damp, non-abrasive cloth with mild detergent.

#### Caution

▲ Risk of frost burn. Handle with care when frozen. Wear insulated gloves.

Do NOT submerge Cold Cell or Liner in water.

Do NOT place Cold Cell or Liner in a dishwasher. Wipe clean with damp, non-abrasive cloth with mild detergent. Do NOT drop Cold Cell. If damaged, cease use immediately and recycle responsibly. If leaking, avoid inhalation, ingestion and skin contact with Hydrogel.

Do NOT remove plastic end caps from cell.

**Company Info** VAT Reg No. 599599046 Registered in England Company No: 4503732

All Designs and Images are the sole property of Craster, Ltd

UK Telephone +44 (0) 203 004 4750 USA Telephone +1 732 543 7862 Email info@craster.com Web www.craster.com